

## 以“组织力”赋能“发展力”

集成电路产业链党建联盟成立

本报讯 (记者刘璐 见习记者陆薇)产业链党建联盟是党建工作的新延伸,是经济领域党建的新实践。昨天,南通市集成电路产业链党建联盟成立,成为我市以高质量党建引领产业链高质量发展的又一张新名片。市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任姜东出席联盟成立仪式并讲话。

姜东指出,成立党建联盟,旨在以“组织链”串起“产业链”,有力带动“人才链”“服务链”,为产业发展提供坚强的组织保证。他要求,发挥组织优势,整合各方资源,加强集成电路领域政策集成,形成集成电路产业链长期稳定融资支持体系,实施一批具有关键作用的技改项目;持续共建共享,主动搭建交流平台,破解产业发展难题,推动产学研、上下游、大中小企业加强合作;优化营商环境,进一步畅通政企沟通平台,在联盟内推行“企业点单、联盟汇总、部门服务”工作机制,以党建联盟“组织力”赋能企业发展“生产力”,不断叫响“产业链上党旗扬”的南通品牌。

集成电路产业链党建联盟将以打造特色党建、促进产业发展、开展调研走访、聚力政策落地、建设专家智库、加强品牌打造为主要任务,探索“党建引领、头部率先、全链协同、互促共进”的发展路径,推动全市集成电路产业高质量发展。

## 让政务服务更标准更规范

省政务服务标委会在通成立

本报讯 (记者何家玉 见习记者范萍)14日,江苏省政务服务标准化技术委员会在南通揭牌成立,首届委员共34人,来自省内各大专院校、标准化科研机构和省市区级政务服务部门。省政务服务办党组书记、主任徐光辉出席成立大会,省政务服务办副主任张曼、省市场监管局副局长孙沪兵共同为标委会揭牌,孙沪兵为标委会授印,并为委员代表颁发聘书。

省政务服务标委会是省市场监管局领导下的行业地方性标准化组织,将在江苏省政务服务领域内,从事标准化工作的技术工作组织,负责全省政务服务标准的技术归口工作。

我市一直高度重视标准化工作,在公共服务规范、特色产业、社会治理运行等方面持续深化标准化改革,打造了省级以上标准化试点示范项目136个。作为标准化体系的重点领域,南通政务服务标准化建设自2012年正式起步,实现了从试点到示范、从无标到国标的历史跨越。目前,包含1467项服务标准的工作体系全面形成。因此,标委会的秘书处工作由南通市政务服务管理办公室承担。

市政府副市长、秘书长凌屹表示,南通将以此为契机,靠前布局、抢抓风口,努力成为标准化热点领域的“领跑者”、细分领域的“深耕者”、前沿领域的“攻坚者”,为全省乃至全国提供南通样板、作出南通贡献。

## “算好廉政账”教育月启动

市人大常委会机关开展主题活动

本报讯 (记者张烨)昨天下午,市人大常委会机关开展2022年“算好廉政账”专题教育月活动。市人大常委会秘书长朱进华主持活动并领学。

市人大机关党员们集中学习了习近平总书记关于讲政德的重要论述,十九届中央纪委六次全会和省、市委纪委监委等会议精神,集中观看了市纪委监委拍摄的相关警示教育片。

会议要求,市人大机关全体党员干部要经常学一学,通过集中学习、个人自学、答题检学等方式,进一步强化对习近平总书记有关党风廉政建设的重要论述的掌握,对党章党规特别是一些应知应会知识的学习理解与把握。要重点查一查,填好“个人清单”,查摆好是否修好对党忠诚的大德、造福人民的公德、严于律己的品德等三个方面的问题。要认真改一改,进一步把履职的方向聚焦到中央和省委、市委的决策部署上去,把履职的着力点聚焦到助力解决群众关心的热点难点问题上去,把个人的作风建设聚焦到忠诚履职尽责、厚植为民情怀、强化自我约束上去,用实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 关于G40沪陕高速公路平潮至广陵段扩建工程桥梁拆除期间禁止车辆通行的通告

因G40沪陕高速公路平潮至广陵段(K209+756~K258+752)扩建工程桥梁拆除施工需要,为保证施工作业安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国公路法》《江苏省高速公路条例》等相关规定,决定对G40沪陕高速公路平潮至广陵段采取禁止车辆通行措施。现通告如下:

一、禁行时段:2022年9月24日14时至2022年9月25日12时。

二、禁行路段:G40沪陕高速公路平潮枢纽(K209+756)至广陵枢纽(K258+752)主线双向封闭。

三、禁行车辆:上述时段和路段禁止所有车辆通行。

四、绕行路线:1.平潮枢纽至广陵枢纽双向可选择路线:(1)可通过G2京沪高速、G15s盐靖高速和S28启扬高速绕行。(2)可通过G42s沪武高速、S19通锡高速和G15沈海高速绕行。2.平潮枢纽至广陵枢纽区间内双向可选择G345国道、X011如港公路、X303县道等路段绕行。

在禁行时段和路段,请广大驾乘人员积极配合,关注相关管理部门和导航系统发布的交通提示信息,合理选择出行时间和路线。对违反交通安全法律法规的行为,公安机关交通管理部门将依法予以处罚。

特此通告。

江苏省公安厅交通警察总队  
江苏省交通运输综合行政执法监督局  
2022年9月15日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市江海名苑2幢0306室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年10月24日10时至2022年10月25日10时止,起拍价:310万元,保证金:20万元;

第二次拍卖竞价时间2022年11月10日10时至2022年11月11日10时止,起拍价:250万元,保证金:20万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院  
2022年9月15日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市荟景苑26幢306室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年10月24日10时至2022年10月25日10时止,起拍价:182万元,保证金:36万元;

第二次拍卖竞价时间2022年11月10日10时至2022年11月11日10时止,起拍价:145.6万元,保证金:29万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院  
2022年9月15日

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2022年10月15日10时至2022年10月16日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇清华苑4幢101室不动产,不动产权证号:苏(2020)启东市不动产权第0010150号,登记日期:2020年5月21日,证载房屋建筑面积:135.86平方米。

市场价(网络询价):1472175元,起拍价:104万元,保证金:11万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍 卖 咨 询 电 话: 18206228299、15050647021、4009288512。

启东市人民法院  
2022年9月14日

## 遗失公告

▲崇川区三枫主题酒店遗失营业执照(副)本,统一社会信用代码:92320602MA268XPU42,编 号:32060200020210610093,声明作废。

▲张佳庆遗失出生医学证明,证号:J302568403,声明作废。

▲南通鑫之源商贸有限公司遗失财务章一枚,编 号:320602666202104250201,声明作废。

▲郁整天遗失崇川区郁记香香小吃店食品经营许可证副本,证号:JY23206020085584,声明作废。

▲陆士珍遗失南通市城镇房地产开发有限公司开具的销售不动产统一发票,代码:232001390111,号码:02665636,金额:53181.03元,盛唐公寓21-1402,声明作废。

▲陆士珍遗失南通市城镇房地产开发有限公司开具的销售不动产统一发票,代码:232001390111,号码:03173518,金额:255460.97元,盛唐公寓21-1402,声明作废。

## 减资公告

南通昌盛球墨管件铸造有限公司(统一社会信用代码:91320612138724271J)根据2022

分行业领域资金链风险,市金融局牵头在全市41家中资银行业金融机构开展专项督查工作,通过成立帮扶机制、分层管理、精准扶持等举措,拓展企业融资渠道、有效降低融资成本,不仅为困境中的企业提供生存空间,也让金融机构降低信贷资产风险、改善经营状况,有效促进行业领域整体平稳健康发展。

打击非法集资也是优化金融生态环境中的重要一环。近年来,我市连续开展互联网金融风险、处非攻坚战、伪私募等专项整治,过去“遍地开花”的非法金融乱象得到彻底整治;围绕遏制增量风险,探索采取“五关四网”源头防控举措,有效遏制了非法金融反弹风险,维护了市民财产安全和全市金融秩序稳定。2018年至今,790多家风险机构被处置出清,230多个投资理财门店被关闭,累计刑事立案210多个涉嫌非法集资案件。

优化营商环境,任重而道远。市金融局局长、党组书记祁中伟表示,将以“金融惠通”汇聚金融合力,做通、做活、做优南通“金融生态圈”,积极推进我市金融领域生态环境对标提升,以金融政策的精准确保经济环境的平稳,用金融“好通”赋能“万事好通”,凝聚金融资源助力全市经济高质量发展。

本报记者 张水兰 本报通讯员 朱明



## 相互有力支持 深化务实合作

(上接A1版)俄中都主张推动更加公平合理的国际秩序,树立了国际关系典范。俄方坚定恪守一个中国原则,谴责个别国家在涉及中国核心利益问题上采取挑衅行动。俄方愿同中方巩固深化双边沟通协作,扩大经贸、能源等重点领域合作。俄方愿同中方一道,推动上海合作组织成员国继续在互不干涉内政原则基础上深化合作,打造维护地区安全稳定的权威平台。

习近平赞赏俄罗斯坚持一个中国原则,强调台湾是中国的一部分,中方坚决反对“台独”分裂势力和外部干涉,任何国家都无权做台湾问题的裁判官。

深化合作交流 实现互利共赢  
推动更多业务在通开花结果

(上接A1版)德国默克集团成立于1668年,是全球领先的科技公司,专注于医药健康、生命科学和电子科技三大业务板块。目前,默克制药、默克生命科学已在南通经济技术开发区投资设立了三家企业法人,默克南通基地已成为默克全球第二大医药生产中心,2021年该基地产值超21亿元。

市领导潘建华、凌屹参加会见。

## 坚定拥护“两个确立”

(上接A1版)要融入中心大局,坚持与党委一个调、与政府一盘棋、与人民一条心,通过调研、评议、询问、执法检查等多样化的形式,把履职的着力点放在破解“真难题”、解决“真问题”、化解“真矛盾”上,力争创品牌、出影响、争一流。要强化党建引领,持之以恒把机关党建工作放在重要位置,以“南通人大·四心四同”融合党建服务品牌创建为抓手,通过创新主题党日活动方式、实施“第一书记”党建项目、推进“机关先锋”培树工程等措施,引导机关党组织和广大党员干部切实发挥好战斗堡垒作用和先锋模范作用,不断提升机关党建工作生命力和影响力,为人大机关各项工作开展提供强有力组织保障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市人大常委会副主任、党组成员姜永华,副主任葛玉琴,党组成员陈俊、陈勇、沈红星,秘书长朱进华参加学习。



昨天,如皋长江镇的江苏顶洁医疗器械有限公司内,工人正在无菌生产车间赶制一批pvc医用检查手套。近期,该公司订单充足,产能饱满,日产pvc医用检查手套480万只,满足美国、加拿大、日本及欧洲国家用户需求。

吴树建 薛冯摄

## 卸甲不卸劲 退伍不褪色

## 市区军转干部完成积分选岗

位是近年来最好的,转业干部也非常优秀,学历高、能力强、专业化程度高。”市退役军人事务局副局长朱琪建介绍。

“我们需要年轻干部,所以选择了基本上都是85后的连职干部。”市发改委人事处处长杨超颖很期待新时期的到来,表示将合理安排军转干部的岗位,并组织入职培训、导师帮带,帮助军转干部尽快适应角色转变和机关生活,“先从综合性部门开始,再到多个岗位锻炼。”

此前,市区已通过“双向选择、特

岗选拔、免试提前录取”等方式安置了12名军转干部。当天参与选岗的21名军转干部,按照职级顺序和积分排名,依次进行选岗,“之前和我们进行了充分沟通,了解我们的想法和需求。”从南通预备役团转业的副团级干部王明明,选择了市国资委的岗位,对于未来的工作,他充满热情,“我将做到换装不换心,把部队的优良传统带到工作中去;卸甲不卸劲,

在新的岗位上奋发有为;退伍不褪色,始终保持一名军人、党员的优秀本色。”

年9月15日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本10006万元人民币整减少至5006万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通昌盛球墨管件铸造有限公司  
2022年9月16日



公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。